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Poštovani gospodine ministre , 
poštovani gospodine državni tajniče, 
 
 
zahvaljujemo na odgovoru gornjeg broja. 
Mi smo stavili naglasak na diskriminaciju potrošača jednostranim mijenjanjem 
ugovora davatelja telekomunikacijske usluge, a Vi ste nam odgovarali o inflatornom 
povećanju cijena. 
 
Nama je vrlo jasno da je netko u EU donio nekakav propis kako bi zaštitio kapitaliste i 
omogućio im redovito povećanje cijena radi inflacije, ali nam nije jasno kako ta ista 
EU zajedno s Vladom Republike Hrvatske, Ministarstvom mora, prometa i 
infrastrukture , Ministarstvom gospodarstva i održivog razvoja , te Hrvatskom 
regulatornom agencijom za mrežne usluge nisu zaštitili potrošače od 
JEDNOSTRANOG RASKIDANJA UGOVORA davatelja telekomunikacijskih usluga 
bez ikakvih posljedica. 
 
Naše je pitanje gdje u ZAKONU piše da davatelji usluga smije jednostrano mijenjati 
ugovore što ispada „uzmi ili ostavi“, a potrošačima nije dana mogućnost da 
jednostrano mijenjaju cijene bez posljedica ili raskinu ugovor već za to moraju platiti 
penale. Kako nemamo iste uvjete na tržištu to bi onda bila diskriminacija potrošača. 
 
Kada su bili problemi s nabavom cjepiva protiv korone predsjednik Vlade RH je iznio 
u jednom TV istupu da će se obratiti EU radi jednostranog mijenjanja ugovora 
proizvođača cjepiva. 
 
U zakonu o elektroničkim komunikacijama je predviđena mogućnost da se ne plaćaju 
penali . 
Podsjetili bismo da su penali plaćani i prilikom prelaska drugom operatoru električne 
energije i to je Hrvatska energetska regulatorna agencija HERA ubrzo ukinula. 
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Zašto to ne može HAKOM ?  
 
 
 
S poštovanjem 
 
tajnik  HUZP-a 

 
 
Tomislav Lončar 
Na znanje: Vlada Republike Hrvatske, Ured Predsjednika Vlade  
                    predsjednik@vlada.hr  
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Poštovani gospodine ministre , 
 
 
slušajući Vaše izlaganje u sredstvima informiranja vidjeli smo da se zalažete za 
potrošače i sprečavanje neopravdanih poskupljenja te bismo Vas željeli informirati i 
prijaviti Vam nepošten odnos prema potrošačima od strane davatelja 
telekomunikacijskih usluga Iskon d.d. i Hrvatske regulatorne agencije za mrežne 
djelatnosti – HAKOM-a. (http://www.vecernji.hr/vijesti/a1-povecava-cijene-telekom-
usluga-85-posto-butkovic-iznenaden-moram-ih-pozvati-na-razgovor-1682951 , 
https://huzp.hr/wp-content/uploads/2023/09/Indeks-hr230831.pdf ) 
 
Nažalost Hrvatska regulatorna agencija za mrežne usluge – HAKOM dozvoljava 
diskriminaciju potrošača jednostranim mijenjanjem ugovora od strane 
telekomunikacijskih tvrtki u konkretnom slučaju Iskona d.d. Je li HAKOM ovdje da 
regulira odnose na tržištu ili da diskriminira potrošče kao slabiju stranu? 
 
Davatelj usluge Iskon je jednostrano promijenio  cijenu paketa usluge Iskon mobile 
sa 6,50 € na 9,90€ tako da su povećali mogućnost korištenja 60 GB na 80 GB. 
 
Nažalost mi plaćamo 60 GB, a trošimo u prosjeku 5 GB, pa nama taj višak koji nije 
besplatan iziskuje novi trošak . 
 
Čak i HAKOM kao regulator podržava takvo jednostrano mijenjanje ugovora i 
promjene cijena , mada nigdje u zakonu ne piše da je dozvoljeno jednostrano 
mijenjanje ugovora.  
Ono što HAKOM-u nije jasno, a pravnici bi to trebali znati pravne osobe smiju raditi 
samo ono što je zakonom dozvoljeno, a jednostrano mijenjanje ugovora nije. 
 
Sjećamo se vremena korone kada je gospodin predsjednik Vlade Republike Hrvatske 
Andrej Plenković izjavio  da će se obratiti Europskoj uniji jer je proizvođač cjepiva 
jednostrano promijenio ugovor i da je to nezakonito. 
 
Kada imamo Vas kao instituciju čije ministarstvo je nadležno za telekomunikacije 
mišljenja smo da se ne  bi trebali obraćati  Europskoj uniji za zaštitu naših prava, ako 
nas potrošače možete Vi zaštititi? 
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